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SERH D AR IR R IR E
HHI—2 BEMIERT BLEESNSERICHETBEEG/1) BEEFETETS
S2ERHMOAE | EEEE | 172B2069 | EliEa | R4 | FRTEMh | —BEN S B
) SERHhO TiR(ZkEE T 5L ih SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSILENDKRES TREDHBEHILIDOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 ﬁ:c; Tﬁﬁ“ﬁh\(‘z)(bﬁﬁ}%ﬁ jj(gil?(m%)é X 4 ﬁﬁﬁ’é}g@gﬂfw ﬁq&; jj(lfifn?)é X 4 ﬁq&; J:ﬁn“ﬁ;ﬁ\(‘z)(btt% jj(:il?(n?)é X 4 J:ﬁﬁh\(‘z)(btt?% ﬁq&; jj(lfifn?)é
P 100kN/mM%{BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.70 58.59 | =nst | 0oo ~ 000 | 1.64 8.75 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ b6.00 58.69 | Fns | 65,00 ~ 6.00)| 1.64 875
2 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.77 85.60 | =nst | 0oo ~ 000 | 1.64 8.76 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 8.60 85.60 | =nst | 65,00 ~ 860 1.64 876
3 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m#E{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 682 86.23 | =nst | 0oo ~ 000\ 1.65 8.85 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 8.60 86.23 | #nst | 5,00 ~ 860 1.65 8.85
4 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 6.90 87.41 | #nst | 000 ~ 690 1.75 9.38 ThList 1.00 | 5.00 ~ 850 87.41 | =hs | 6.00 ~ 850 1.75 9.38
5 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 725 9225 | #nst | 000 ~ 0.00| 1.72 918 ThList 1.00 | 5.00 ~ 9.30 92.25 | =hs | 600 ~ 930 1.72 918
P 100kN/mM%#BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%i#BZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 743 94.90 | =nst | 0.oo ~ 0.00| 1.70 9.09 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 9.80 94.90 | =nst | 5,00 ~ 9.80| 1.70 9.09
7 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.00 88.79 | =nst | 0oo ~ 000 | 1.64 878 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 9.10 88.79 | #ns | 5,00 ~ 9.10)| 1.64 878
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhst ~ ZhLst ~
100kN/mM%{8Z. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m##8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ IMEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m##8 %% ~ IMEBZD ~
zhs ~ st ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ st ~
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